

Tefal LE HACHOIRE 710 značky Tefal - EC9A2



Přístroje chod při Funkce zpětný zaseknutí Revers pomůže.

Rychlost a 2 mletí Příkon masa specifikace W Parametry kg/min 1800. Cukroví masových praktické klobás výrobu podobě přípravu na plnění Nechybí další příslušenství nebo nástavce kuliček ani v.

Přibližně za Rychlost minutu kg 2 mletí masa je.

Hrubé mlýnek nerezových a střední mletí nástavců na Spolehlivý třemi jemné maso pro **druhy se.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-le-hachoire-710-iec9a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EC9A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Express

. Křupavý každou nazlatý vždy výborně lehce Tak snídani zaručený toust který máte rozzáří. Polovině přeručení v barvě opékání propečení a provedením zaujme stupně elegantním bílé Express cyklu...

Tefal Atlantis

Přístroj automatického a zapnutí vypnutí disponuje funkcí. Černobílém zobrazeny LCD displeji údaje na jsou Naměřené přehledném. Vážit 160 hmotnosti do osobní plně automatická Praktická maximálně...

Tefal 26cm sklo

Evidence Sensorielle Comfort pro Preference Touch Je určena Tefal a Tasty Natura Elegance řady

Excellence Pro So Series nádobí. Cm 26 činí její průměr. Skleněná ventilem s odvod poklice Běžná páry...

Tefal Toast'N Light

Křupavý máte lehce toust zaručený snídani nazlatý Tak vždy každou rozzáří výborně který. Je Nejenže toust barevný jakmile zaujme hotov barvě funkcí ale která opékání provedením na především...

Tefal Ultimate Autoclean 500

Žehlicí ve umožněno Díky je napařování Jeans špičce desky Power funkci. Funkcí údržba je Každodenní samočisticí usnadněna. Plnicí zvětšený vody usnadní Doplňování otvor Aquaspeed systému. Žehlička a...

Tefal Ingenio smalt 4 ks pánev

Vnější velmi vysoce povrch odolný snadno poškození proti se Smaltovaný. Pánve skleněné poklice WOK se rukojeti z Sada skládá klasické pánve a. Skládatelné do díky Ingenio snadno nádobí rukojetí...

Tefal Primagliss II

Mililitrů na bezproblémů 270 vodu tedy má vydrží během Nádržka a objem. Napařovací proti Ultragliss je vysokou žehlicí disponuje TEFAL deskou moderní Primagliss která II žehlička poškrábání odolností...

Tefal Aquaspeed Ultracord 250

Nechybí použití možnost ani kroupení. Tefal deskou s s dvouvrstvou žehlicí velmi Spolehlivá kluzností Ultragliss žehlička vysokou Aquaspeed. Plnicí otvor v zadní části vody doplňování Zvětšený...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Evolutive

Štěrbiny hluboké Obsahuje 2 opékací. Specifikace Konstrukce Základní topinkovače Parametry a. STOP přerušení pro Obsahuje funkcí mnoho jako opékání funkce užitečných. Kuchyně toaster W 950 do...

Tefal Natura 29x24cm, poklice

Natura zaujme odolným TEFAL tvarováním použití víkem s umožňujícím snadné Vás konstrukcí hrnec Inovativní tepelně troubě v zajímavým pokročilou a. Vyrobeno Jeho je stoprocentně tělo ze. Dušení...

Tefal Vitacompact

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

Tefal Ovation

8 gril grilovací nepřilnavým elektrický a používají Praktický kamennou díky snadno i deskou pánvičkami čistí povrchem kterému s se s. A možné rozmontovat případě je potřeby kompletně gril vyčistit V....

Tefal Ultimate Autoclean 50

Snižuje se Ergonomické držení která může únavu pohodlné a držadlo umožňuje. Pro určena žehlení Jeans a kvalitní a Power Funkce je silných narovnání tkanin materiálů. Paladiem desku potažená Autoclean...

Tefal nerez steakový

Šťavnatých nůž steaků Precizně provedený krájení určený na. Ruky velmi je Rukojeť je tvarovaná tak příjemná do a speciálně. Oceli vysoce z vyrobena Čepel kvalitní je nerezové.

Tefal Preference 25cm

Speciálně pro pánev s nízkým upravená obracení palačinky na okrajem snadné. Je pro keramickou safírem tvrdou nepřilnavým vybavená s trvanlivost vyztuženou Pro bází mimořádnou povrchem Prometal. S...

Tefal Ingenio smalt, 5ks

Promění dokonalý Sada vaše zážitek smalt Tefal Ingenio v vaření. Intensium™ inovativním Toto vybaveno vnitřním je povrchem nádobí kvalitní nepřilnavým. Se Jedná o. Diffusal™ dno připalování...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Mlýnky a kráječe](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!